

## Consultas Realizadas

# Licitación 456843 - MCN N°11/25 Adquisición de útiles de oficina - BACO "AD REFERENDUM"

### Consulta 1 - Suministros requeridos

Consulta	Fecha de Consulta	13-12-2024
Solicitamos a la Convocante aclarar si para el lote 2 los tóner y cartuchos solicitados deben ser originales de la marca o si pueden ser compatibles		

Respuesta	Fecha de Respuesta	30-12-2024
seran compatibles.		

### Consulta 2 - Con relación al tipo de Adjudicación del llamado POR LOTE -

Consulta	Fecha de Consulta	16-12-2024
Consultamos respetuosamente considerar que el LOTE 2 ítem 4 sea separado en un Lote diferente, considerando que son insumos de diferentes marcas las que se solicitan en un mismo lote, y no todas las empresas proveen insumos de diferentes marcas y productos, lo cual representa una limitante para potenciales oferentes.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	30-12-2024
La convocante se mantiene.		